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Звіт
керівника комунальної установи «Пожежно - рятувальний підрозділ»

Вигодської селищної про діяльність установи за 2024 рік

Комунальна установа «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської
селищної ради Івано-Франківської області (далі – КУ «ПРП» Вигодської
селищної ради) утворена відповідно до рішення Вигодської селищної ради
Івано-Франківської області від 12.12.2023 №1969-37/2023 «Про утворення
комунальної установи «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської селищної
ради Івано-Франківської області.

КУ «ПРП» Вигодської селищної ради утворена з метою забезпечення
місцевої пожежної охорони, організації заходів із запобігання виникнення
пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та небезпечних
подій, забезпечення ефективної роботи з організації та забезпечення пожежної
безпеки на території Вигодської селищної територіальної громади.

Функціонування КУ «ПРП» Вигодської селищної ради організовується у
режимі постійної готовності до виконання необхідного комплексу пожежно-
рятувальних та інших невідкладних робіт в умовах пожеж, надзвичайних подій
та ситуацій або загрози їх виникнення.

Залучення КУ «ПРП» Вигодської селищної ради до гасіння пожеж
здійснюється відповідно до «Плану залучення сил і засобів» в Калуському
районі.

До складу КУ «ПРП» Вигодської селищної ради входять дві команди:
місцева пожежна команда №1 (с.Шевченкове), місцева пожежна команда №2
(с.Вишків).

Відповідно до затвердженого штатного розпису на 2024 рік кількість
штатних одиниць складає 16 осіб.

За 2024 рік особовим складом «ПРП» Вигодської селищної було
здійснено 33 виїздів. На гасіння пожеж – 20, загорання сухої трави -9, ДТП –2,
господарські роботи -2.

З метою вдосконалення професійних навиків працівників, а також
утримання спец. техніки та обладнання у справному стані проведено 36
пожежно-тактичних занять (ПТЗ), (28 МПК №1 та 8 МПК №2). Також
проведено 1 пожежно-тактичні навчання (ПТН) в урочищі «Дубина».

Особовим складом КУ «ПРП» Вигодської селищної ради на території
Вигодської селищної територіальної громади було перевірено утримання
джерел зовнішнього протипожежного водопостачання. В населених пунктах з
відсутніми джерелами зовнішнього протипожежного водопостачання у вигляді
пожежних гідрантів, пожежних водоймищ, водонапірних веж визначено зручні
місця заправки водою пожежних автоцистерн в різні пори року з використанням
найближчих природних або штучних водойм - річки, потічки та ставки.



Для виконання покладених завдань постійно підтримуються у
справному стані пожежні автомобілі, проводиться технічне обслуговування,
ремонт техніки. Організовано та проведено випробовування діелектричних
засобів, пожежних рукавів.

Комунальна установа «Пожежно-рятувальний підрозділ» Вигодської
селищної ради Івано-Франківської області свою господарську дiяльнiсть
здійснювала за рахунок надходжень з бюджету Вигодської селищної
територіальної громади.
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